
Definicije - škoda na izpadu prihodka 

 

Škoda zaradi izpada prihodka pomeni dobiček, ki bi ga podjetje lahko ustvarilo po nesreči, v 

primerjavi z lastnimi zmogljivostmi pred nesrečo, če nesreče ne bi bilo in bi podjetje normalno 

poslovalo.  

 

Dodana vrednost za gospodarske družbe in zadruge 

 

Izračuna se na podlagi podatkov iz izkaza poslovnega izida, katerega vsebina je opredeljena v 

Navodilu o predložitvi letnih poročil in drugih podatkov gospodarskih družb, zadrug in samostojnih 

podjetnikov posameznikov (Uradni list RS, št. 7/08, 8/09, 107/09 in 109/10) po naslednjem 

obrazcu: 

 

DV = KDP – STR – DPO, 

 

pri čemer je 

 

DV= dodana vrednost 

KDP=kosmati donos iz poslovanja (AOP oznaka iz priloge 2B: 126) 

STR=stroški blaga, material in storitev (AOP oznaka iz priloge 2B: 128) 

DPO=drugi poslovni odhodki (AOP oznaka iz priloge 2B: 148) 

 

Dodana vrednost za samostojne podjetnike posameznike in druge posameznike, ki samostojno 

opravljajo dejavnost 

 

–  Davčno osnovo ugotavljajo na podlagi dejanskih prihodkov in odhodkov–   

 

Dodana vrednost se izračuna se na podlagi podatkov iz izkaza poslovnega izida, katerega vsebina 

je opredeljena v Navodilu o predložitvi letnih poročil in drugih podatkov gospodarskih družb, zadrug 

in samostojnih podjetnikov posameznikov, po naslednjem obrazcu:  

  

DV = ČPP + PVZ + ULP + DPP – ZVZ- STR - OS 

 

pri čemer je 

        

DV= dodana vrednost 

ČPP= čisti prihodki od prodaje (AOP oznaka iz priloge 6B: 050) 

PVZ= povečanje vrednosti zalog (AOP oznaka iz priloge 6B: 054) 

ULP= usredstveni lastni proizvodi in storitve (AOP oznaka iz priloge 6B: 056) 

DPP= drugi poslovni prihodki (AOP oznaka iz priloge 6B: 057) 

ZVZ= zmanjšanje vrednosti zalog (AOP oznaka iz priloge 6B: 055) 

STR= stroški blaga, material in storitev (AOP oznaka iz priloge 6B: 060) 

OS= ostali stroški (AOP oznaka iz priloge 6B: 075) 

 

 

–  Davčno osnovo ugotavljajo z upoštevanjem normiranih odhodkov 

   

Za ugotavljanje davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov se uporablja Pravilnik o 

davčnem obračunu akontacije dohodnine in dohodnine od dohodka iz dejavnosti (Uradni list RS, št. 



109/13 in 83/14). Upravičenec, ki ugotavlja davčno osnovo na podlagi dejanskih prihodkov in 

odhodkov ter želi v naslednjem davčnemu obdobju davčno osnovo ugotavljati na podlagi dejanskih 

prihodkov in normiranih odhodkov, predloži obrazec Priglasitve ugotavljanja davčne osnove na podlagi 

dejanskih prihodkov in normiranih odhodkov, ki je priloga 15 prej navedenega pravilnika. Kot dodana 

vrednost se šteje davčna osnova, izračunana na podlagi prihodkov, zmanjšanih za priznane 

normirane odhodke (25 oz. 70 %).  

 

 


